DISEGNO DI INSTALLAZIONE | Lzmd

DESCRIZIONE:
SERVOAUTO CORRETTORE MECCANICO SIVAT
(INTEGRATO MECCANICO) DISEGNATO DATA
AUTOMATIC LOAD SENSING VALVE GABA A. 20-02-2020 ax$
(CODICE
LIMITING STOP IN CASE 1
OF ROD BREAKAGE E " 1 2 . 0 1 PAG. 1DL3
POSIZIONE DI
ARRESTO IN 110
CASO DI ROTTURA ¢ 42

30 DELL'ASTA

149

162

STOP
ARRESTO

CORSA DI REGOLAZIONE

CONTOL STROKE

- EXTRACORSA
ADDITIONAL STROKE

- CORSA SUPPLEMENTARE
ADDITIONAL STROKE

o= 20° -

A = 50°

B = 70°

S 2
.
=
N
N
a=20°
(1:17)
N |
| — |
=0° 175 | 175
(1:8) 86
102
RACCORDI FILETTATI
1 = ALIMENTAZIONE M16 x 1,5
SUPPLY LINE
1-2 = SERBATOIO M22 x 1,5
RESERVOIR
2 = UTILIZZAZIONE  (nr2) M22 x 1,5
DELIVERY (nr 4) M16 x 1,5
3 = SCARICO
EXHAUST
4 = COMANDO M16 x 1,5
CONTROL

M16 X 1.5 = MAX 34 Nm

COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI
M22 X 1.5 = MAX 53 Nm

TORQUE FOR CONECTION

62

(H13

26

CARATTERISTICHE VEDI PAG. 2 DI 3
MONOGRAMMA VEDI PAG. 3 DI 3

Via Enrico Mattei 13/A , 24040 MADONE (Bg) Italia 7e/: +39 035 4943498 Fax: +39 035 995310 e-mail: info@sivatsri.com www.sivatsrl.com




DESCRIZIONE:
SERVOAUTO CORRETTORE MECCANICO CARATTERISTICHE o

(INTEGRATO MECCANICO) SISEGNATO oATA =\
AUTOMATIC LOAD SENSING VALVE GABA A. 20-02-2020 ax$

" E.12.01

R,
N

P2
bar bar

o= 20°

/a= 15°

\ P1-2=8 bar

o= -50°

W N U1 OO N ©
W DN U1 OO N ©
/

/
/

\

0
\3
pd
I
-

PRESSIONE DI RISPOSTA
DELIVERY PRESSURE
DELIVERY PRESSURE

— O(=0°

Ps \ P1

2 3 4 5 6 7 8 ™ 1 2 3 4 5 6 7 8 ™
PRESSIONE DI COMANDO PRESSIONE DAL SERBATOIO
CONTROL PRESSURE PRESSURE FROM RESERVOIR

P2 Ps = 8 BAR
bar P1 = 8 BAR

PRESSIONE DI RISPOSTA

AN

/4

%
/

o
[N N
IS)
0

o
—
o

N /

) J

=~ N W b~ U1 OO NN @
\

PRESSIONE DI RISPOSTA
DELIVERY PRESSURE

0 a° gradi
-50 -40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90

ROTAZIONE LEVA DI COMANDO
CONTROL LEVEL ROTATION

RACCORDI FILETTATI FLUIDO UTILIZZATO = ARIA

1 = ALIMENTAZIONE M16 x 1,5 WORKING MEDIUM

SUPPLY LINE
1-2 = SERBATOIO M22 x 1,5 PRESSIONE DI ESERCIZIO = MAX 10 bar

RESERVOIR WORKING PRESSURE

2 = UTILIZZAZIONE  (nr2) M22 x 1,5
DELIVERY (nr4) M16 x 1,5 TEMPERATURA DI IMPIEGO = -40°C +80°C

THERMAL RANGE OF APLICATION

3 = SCARICO
EXHAUST INSTALLARE LA VALVOLA

4 = COMANDO M16x 1,5 COME DISEGNATO (VEDI PAG. 1 DI 3)
CONTROL INSTALLATION POSITION AS DRAWING

COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI  M16 X 1.5 = MAX 34 Nm

TORQUE FOR CONECTION M22 X 1.5 = MAX 53 Nm DISEGNO VEDIPAG. 1 DI 3

MONOGRAMMA VEDI PAG. 3 DI 3

Via Enrico Mattei 13/A , 24040 MADONE (Bg) Italia 7e/: +39 035 4943498 Fax: +39 035 995310 e-mail: info@sivatsri.com www.sivatsrl.com




DESCRIZIONE:
SERVOAUTO CORRETTORE MECCANICO MONOGRAMMA 5|V AT
(INTEGRATO MECCANICO) DISEGNATO DATA
AUTOMATIC LOAD SENSING VALVE GABAA.|  20-02-2020 arx$
CODICE
E.12.01 PAG. 3D13
Lunghezza
DETERMINAZIONE della leva [mm]
DELLA LUNGHEZZA e
DELLALEVA Deflessione della 1 240
1- Indicare sulla sospensione [mm] T 230
scalla (I) il rapporto i ;g“ T 220
tra la pressione a T a0 4210
carico e la pressione 85 + 200
a vuoto nei cilindri T
75 + 190
T70 T
Pmc'{x + 65 :_' 180
Pmin _E_ 60 i
Rapporto di 155 +
. correzione + 1160
2- Riportare sulla F 50 1
scala (F) il valore g:g Tae 1 150
di deflessione 7.5 i T
della sospensione in 7.0 +40 T 140
mm. 6.0 IE
EXY T -+ 130
145 I
3- Tracciare una F44 T T 120
linea tra i due punti T35 1
precedetemente 1 +25 1110
. : 130
riportati fino alla
. 428
scala (L) dove sara Tas L
visualizzata la ; +20 L
relativa lunghezza T24 I 195
della leva. 1 g0
2.2
+15 185
420
+ 80
119
175
T8 F (mm)
170
+1.7
165
116
+ 60
+1.5
1 55
I
L (mm) {50

L’utilizzo del presente nomogramma per la determinazione della
lunghezza leva non esclude la necessita di verifica delle pressioni di
risposta sul veicolo e relativo aggiustamento fine.

Via Enrico Mattei 13/A , 24040 MADONE (Bg) Italia 7e/: +39 035 4943498 Fax: +39 035 995310 e-mail: info@sivatsri.com www.sivatsrl.com




